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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 351 (Ρ-ΠΕ1)
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Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.
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ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  K2118 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K2087 Χ.Θ. = 0 +006.850
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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 352 (Ρ-ΠΕ1)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  Κ2115 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  Κ2070 Χ.Θ. = 0 +069.296

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 353 (Ρ-ΠΕ1)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.

ΚΑΤΩΦΛΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  K2122 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K2072 Χ.Θ. = 0 +048.143

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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Απόσταση απ' αρχή

0 000 0 100Χιλιομέτρηση
-0.024953.928

-0.09951
28.732

-0.0600013.699

-0.09672
28.216

-0.11780

26.230

-0.025066.465Κλίση Πολυγωνικής Ερυθράς

1:

1:

100

1000Κλίμακα μηκών

Κλίμακα υψών

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 354 (Ρ-ΠΕ1)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.
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ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  K2073 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K2090 Χ.Θ. = 0 +107.27

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 355 (Ρ-ΠΕ1)

Υ  Π  Ο  Μ  Ν  Η  Μ  Α

Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.
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ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  Κ2123 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  Κ2126 Χ.Θ. = 0 +113.521

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 356 (Ρ-ΠΕ1)
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ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.
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ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  Κ2125 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  Κ2093 Χ.Θ. = 0 +069.381

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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Μηκοτομή ΟΔΟΣ 359 (Ρ-ΠΕ1)
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Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.
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ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  Κ2134 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K2140 Χ.Θ. = 0 +136.976

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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Μηκοτομή ΟΔΟΣ Ο360 (Ρ-ΠΕ1)
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ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ
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ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  Κ2132 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K2142 Χ.Θ. = 0 +120.124

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.

Κ2
13

2

36
0-

1

36
0-

2

36
0-

3

36
0-

4

36
0-

5

K2
14

1
36

0-
6

K2
14

2

ΟΤ 113

ΟΤ 112

Υψ.= 52.000

H=53.853

R=700.000
L=12.451
δ=0.111

Σ1

ΧΘ
:0

+
02

3.
62

4

H=55.223

R=500.000
L=4.228
δ=0.018

Σ2

ΧΘ
:0

+
05

3.
69

1

H=55.755

R=200.000
L=6.552
δ=0.107

Σ3

ΧΘ
:0

+
07

2.
25

9

H=58.513

R=550.000
L=17.867
δ=0.290

Σ4

ΧΘ
:0

+
10

1.
54

5

Η=59.639

R=200.000
L=2.080
δ=0.011

Σ5

ΧΘ
:0

+
14

0.
10

0

H=59.984

R=150.000
L=3.314
δ=0.037

  Σ6

ΧΘ
:0

+
14

7.
00

0

ΧΘ
:0

+
01

1.
17

3
Υψ

.:5
3.

72
9

ΧΘ
:0

+
03

6.
07

5
Υψ

.:5
4.

42
0

ΧΘ
:0

+
04

9.
46

3
Υψ

.:5
5.

03
0

ΧΘ
:0

+
05

7.
91

9
Υψ

.:5
5.

34
4

ΧΘ
:0

+
06

5.
70

7
Υψ

.:5
5.

56
7

ΧΘ
:0

+
07

8.
81

1
Υψ

.:5
6.

37
2

ΧΘ
:0

+
08

3.
67

8
Υψ

.:5
6.

83
0

ΧΘ
:0

+
11

9.
41

2
Υψ

.:5
9.

03
5

ΧΘ
:0

+
13

8.
02

0
Υψ

.:5
9.

57
8 Χ

Θ:
0+

14
2.

18
0

Υψ
.:5

9.
74

3
ΧΘ

:0
+

14
3.

68
6

Υψ
.:5

9.
81

8
ΧΘ

:0
+

15
0.

31
4

Υψ
.:6

0.
00

3

53
.6

17

53
.8

72

54
.5

99

55
.4

04

55
.5

34
55

.6
21

55
.7

42
55

.9
69

56
.4

84

57
.4

58

58
.1

25

58
.7

50

58
.9

62
59

.0
52

59
.3

02

59
.6

46

60
.0

04
60

.0
17Υψόμετρο Ερυθράς

53
.6

17

53
.8

87

54
.5

94

55
.4

02

55
.5

31
55

.6
46

55
.7

45
55

.9
26

56
.4

94

57
.4

99

58
.0

60

58
.7

66

58
.9

73
59

.0
56

59
.3

00

59
.6

36

60
.0

22
60

.0
17Υψόμετρο εδάφους στον άξονα

0.
00

0

-0
.0

15

0.
00

5

0.
00

2

0.
00

3
-0

.0
25

-0
.0

03
0.

04
3

-0
.0

10

-0
.0

42

0.
06

6

-0
.0

16

-0
.0

11
-0

.0
04

0.
00

2

0.
01

0

-0
.0

18
0.

00
0

Διαφορά ερυθράς - εδάφους

53
.4

59

53
.7

48

54
.4

24

55
.3

00

55
.4

44
55

.4
63

55
.5

19
55

.7
99

56
.9

31

57
.7

96

58
.5

19

58
.7

28

58
.8

03
58

.8
59

59
.1

61

59
.1

28

59
.7

07
59

.8
03

53
.9

78

54
.1

71

54
.8

52

55
.6

71

55
.7

87
55

.8
45

55
.9

93
56

.2
55

56
.9

17

58
.0

76

59
.1

12

59
.0

09

59
.1

07
59

.1
93

59
.9

69

60
.4

96

60
.2

05
60

.2
95

K2
14

3

36
1-

1

36
1-

2

36
1-

3

K2
14

4
K2

14
5

K2
14

7
K2

14
8

36
1-

4

K2
14

9

36
1-

5

K2
15

0

K2
14

2
36

1-
6

K2
15

1

36
1-

7

K2
15

2
K2

15
3

Όνομα Πασσάλου

20.00 20.00 20.00 4.
54

2.
80

2.
77

3.
77 6.12 10.83 9.17 11.58 5.51 2.
91 8.55 11.45 10.47 2.
20Απόσταση μεταξύ Πασσάλων

0.
00

0

20
.0

00

40
.0

00

60
.0

00

64
.5

39
67

.3
43

70
.1

14
73

.8
82

80
.0

00

90
.8

33

10
0.

00
0

11
1.

58
1

11
7.

09
2

12
0.

00
0

12
8.

55
3

14
0.

00
0

15
0.

47
0

15
2.

67
4

Απόσταση απ' αρχή

0 000 0 100Χιλιομέτρηση
0.00999
23.624 0.04556

30.067 0.02865

18.568 0.0
94

17

29
.28

6 0.02921

38.555 0.05000

6.9000.00582
5.674Κλίση Πολυγωνικής Ερυθράς

1:

1:

100

1000Κλίμακα μηκών

Κλίμακα υψών

Μηκοτομή ΟΔΟΣ 361 (Ρ-ΠΕ1)
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Ε Ρ Υ Θ Ρ Α

ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ

ΣΤΗΝ ΑΡΙΣΤΕΡΗ Ρ.Γ.

ΣΤΗΝ ΔΕΞΙΑ Ρ.Γ.
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ΚΑΤΩΦΛΙ ΔΕΞΙΑ  

ΤΟΜΗ

ΕΔΑΦΟΥΣ

ΑΠΟ :  K2143 Χ.Θ. = 0 +   0.00

ΕΩΣ :  K2153 Χ.Θ. = 0 +152.674

Υψόμετρο Αριστερής Ρ.Γ.

Υψόμετρο Δεξιάς Ρ.Γ.
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